
 

 
Zápis rozhodnutí č. 11/2021-2022 DK OFS Rychnov nad Kněžnou ze dne 29. 09. 2021:  

 

 

Projednali: Martin Lev, Mudr. Josef Stodůlka, Jiří Mačo, Michal Janeček, Ladislav Falta;  

   

 

Disciplinární komise rozhodla:  

 

Nepodmíněný trest – zákaz závodní činnosti dle § 23 DŘ:  

Jech Stanislav  98081410, Přepychy A- vyloučen v utkání A1A0905 dne 26. 09. 2021 

                                                   3 SU od 29.09. 2021 - § 42/1 DŘ;   

 

Bártl Jaroslav  00020952, TJ Lokomotiva Borohrádek - vyloučen v utkání A1A0907 dne 26. 09. 2021 

                                                   1 SU od 29.09. 2021 - § 46/1 DŘ;  

 

 Upuštění od zákazu závodní činnosti dle § 47/4 DŘ a RS OFS RK čl. 22/8: 

Kubíček Roman 73040941 FK Deštné v O.h.         - 4.OT/1. ŽK - pokuta 300,- Kč Fa IS FAČR; 

Malichenko Chur Yurii  91112056 TJ Borohrádek - 4.OT/1. ŽK - pokuta 300,- Kč Fa IS FAČR; 

Neubecker Michael 97031149 FC Zdelov               -4.OT/1. ŽK - pokuta 300,- Kč Fa IS FAČR; 

 

 

  

 Poučení: Proti rozhodnutí Disciplinární komise OFS RK se může potrestaný klub nebo člen 

FAČR odvolat dle § 106/1 Disciplinárního řádu do 5 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnuti k 

příslušnému odvolacímu orgánu OFS RK, jímž je Výkonný výbor OFS Rychnov nad Kněžnou. 

Odvolání musí obsahovat ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě 5 dnů k tomu stanovené 

odvolacím orgánem náležitosti dle § 107/1 Disciplinárního řádu. Odůvodnění rozhodnutí se 

vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ustanovení § 101a/1 Disciplinárního řádu. 

 

 

 Předseda DK OFS Rychnov n. Kn. Martin Lev v. r.  

 

 

 

 


